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Ziua Națională, sărbătorită la Șag
1 Decembrie, Ziua Națională a României, va fi sărbătorită așa cum se cuvine la Șag. Pe lângă momentele solemne 

care vor avea loc, Primăria și Consiliul Local, alături de Parohia Ortodoxă Șag, organizează un Concert de Colinde ce 
va avea loc la Căminul Cultural, începând cu ora 16.00. Pe scenă vor urca Florin Boita și Mariana Șușca, corurile din 
comuna noastră, dar și alți invitați speciali. 

În plus, toți cei prezenți vor putea servi o porție de fasole cu ciolan și vin fiert.
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Drumul dintre Șag și Sânmihaiu Român, 

aproape de finalizare

Lucrările la pista de biciclete, reluate

Situația drumurilor din zona Mănăstire

Continuă lucrările pe drumul care va 
lega localitățile Șag și Sânmihaiu Român, 
ca parte din Centura Mică a Timișoarei. 
Primul strat de asfalt a fost așternut pe 
aproximativ 80 la sută din traseu și a fost 
amenajat și un sens giratoriu, la ieșirea din 
Șag.

Proiectul este unul important, iar 
potrivit președintelui Consiliului Județean, 
Alfred Simonis, lucrarea ar urma să fie 
finalizată anul acesta sau, cel târziu, la 
începutul anului viitor. 

Drumul de 6,53 km este modernizat 
cu bani de la Ministerul Dezvoltării, în 

cadrul Programului Național de Investiții 
Anghel Saligny. Suma alocată depășește 
15,5 milioane de lei, iar Consiliul Județean 
Timiș, instituție care realizează lucrările, 
contribuie cu 400.000 de lei.

Pe de altă parte, sunt în derulare discuții 
între Primăria Șag, Primăria Giroc și CJT 
pentru identificarea unei soluții în ceea ce 
privește realizarea unui drum de legătură și 
cu comuna Giroc. Drumul până în zona 
Mănăstirii este deja realizat, iar în prezent 
se caută soluții pentru ocolirea unității 
militare, astfel încât drumul să nu fie pe 
traseul unghiului de trage din poligon.

Au reînceput lucrările pentru construirea de piste de 
biciclete pe strada a II-a, după ce lucrările au fost sistate, ca 
urmare a neachitării facturilor restante de către Minister. 

Muncitorii au revenit pe teren după ce a fost realizată 
decontarea unei facturi restante, iar potrivit firmei care 
face lucrările, întregul obiectiv ar putea fi finalizat până 
la finalul anului. 

Vă reamintim, proiectul este finanțat din fonduri 
europene, valoarea acestuia fiind de 2.050.304,34 lei. 

Reprezentanții Primăriei Șag vin 
cu lămuriri în ceea ce privește situația 
drumurilor neasfaltate din zona 
Mănăstire. Odată cu sezonul ploios, 
mai multe dintre aceste drumuri sunt 
acoperite de noroaie, însă primăria 
poate interveni doar punctual pentru 
îmbunătățirea condițiilor. 

„Suntem conștienți de faptul că 
unele drumuri din această zonă sunt 
într-o stare foarte proastă și intervenim 

pentru pietruire, punctual, pe anumite 
tronsoane. Dar vă reamintim că pe mai 
multe străzi se lucrează la introducerea 
rețelelor de apă și canalizare, motiv 
pentru care nu putem finaliza lucrările 
până nu se încheie cele de utilități.

În plus, nici nu putem finanța astfel 
de investiții, ca urmare a Ordonanței de 
Urgență emisă de Guvernul României, 
care ne limitează cheltuielile”, a explicat 
primarul Flavius Alin Roșu.
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Pariu pe Timiș

Comuna Șag a fost locul desfășurării unui eveniment care a adus împreună comunitatea locală, într-o atmosferă de 
sărbătoare și recunoștință.

Filmul „Pariu pe Timiș” a fost proiectat în prezența comunității și a producătorilor locali, un prilej de a celebra munca 
și creativitatea din zonă.

Scurtmetrajul ”Pariu pe Timiș” este o producție care vorbește despre dor, apartenență, mândrie și curajul de a construi 
acasă, surprinzând contrastul dintre dorul de plecare și iubirea pentru rădăcini. Povestea readuce în prim-plan “identitatea 
timișeană”, privită prin ochii unei generații care își caută echilibrul între modernitate și tradiție. Realizat de Asociația 
Timișoara Film Society, în parteneriat cu artista Simona Rusu, promotor al tradiției și culturii bănățene, scurtmetrajul 
este parte din proiectul cultural ”Rădăcini cu viitor, Timișule, loc de dor”. După șase luni de documentare, filmări și 
implicare comunitară, filmul a fost lansat și este promovat printr-o serie de evenimente la nivelul întregului județ Timiș.

Proiectul urmărește să stimuleze conștientizarea valorilor locale și a potențialului cultural al județului, iar campania de 
promovare a lui are rolul de a conecta diaspora și investitorii străini cu patrimoniul și oamenii locului.

Un alt moment al evenimentului a fost cel în care au fost premiați cei mai mari contribuabili la bugetul local, ca gest 
de apreciere pentru sprijinul acordat dezvoltării comunei.

Seara s-a încheiat cu muzică live – cover-uri care au adus energie și voie bună, transformând evenimentul într-un 
moment de bucurie.

„A fost o ocazie prin care am arătat forța comunității: oameni, cultură și solidaritate, toate unite într-un singur loc, 
Șag.

Le mulțumesc tuturor celor care au fost prezenți și îi felicit pe toți pentru implicare și contribuția la viața comunității 
noastre”, a spus primarul Flavius Alin Roșu.
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Grădiniță nouă în cartierul Mănăstire

Școala Verde, în așteptare

Incertitudini în privința unuia dintre cele mai importante proiecte pe care Primăria Șag le avea în plan pentru 
comuna noastră. Este vorba despre obiectivul de construire a unei școli verzi în comuna Șag, care momentan a fost 
pus în așteptare, după ce contractul de finanțare prin PNRR a fost reziliat unilateral de către Ministerul Educației. 

În prezent, administrația locală lucrează pentru identificarea unor noi soluții de finanțare, astfel încât noua 
construcție să poată fi realizată. Astfel, un prim pas îl reprezintă depunerea întregii documentații în vederea 
finanțării prin ADR Vest. 

Vă reamintim, conform proiectului, noua școală ar urma să fie compusă din 8 săli de clasă, 4 grupuri sanitare, 
secretariat, cancelarie, cabinet de consultații, sală de tratament și un laborator modern. De asemenea, în curtea 
școlii este prevăzut un teren de sport multifuncțional. 

Valoarea proiectului se ridică la puțin peste 11,9 milioane de lei, din care 11,3 ar fi trebuit finanțate din fonduri 
europene. 

Consiliul Local Șag a aprobat, printr-o hotărâre, asocierea cu Consiliul Județean Timiș pentru a realiza împreună 
o nouă unitate de învățământ în comuna noastră. Obiectivul este construirea unei grădinițe cu program prelungit 
în cartierul Mănăstire, pe strada XXX.

Conform proiectului, grădinița ar urma să aibă o suprafață de 400 de metri pătrați și să fie compusă din 4 săli 
de grupă, o sală multifuncțională, grupuri sanitare, vestiar, o sală pentru educatori, dar și spații auxiliare pentru 
personal.

Valoarea investiției se ridică la 4.503.765,45 lei, iar contribuția Consiliului Județean Timiș este de 2,5 milioane, 
restul sumei urmând să fie acoperită de Primăria Șag, din bugetul local.
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Un nou moment plin de încărcătură emoțională în 
comunitatea noastră. În luna noiembrie, familia Brînzoi 
a aniversat 50 de ani de căsnicie, iar pentru a celebra 
aniversarea și pentru a le transmite cele mai bune gânduri, 
primarul Flavius Alin Roșu a înmânat o plachetă aniversară 
și un buchet de flori cuplului care a clădit și a trăit o viață 
împreună, plină de momente frumoase, provocări depășite 
cu răbdare și o dragoste care a crescut odată cu trecerea anilor.

„Am avut onoarea de a înmâna o plachetă aniversară 
familiei Brînzoi Gică și Livia, care a sărbătorit 50 de ani 
de căsătorie. Este un moment deosebit, ce ne reamintește 

tuturor cât de importante sunt valorile familiei și respectul 
care rezistă în timp. O jumătate de secol petrecut împreună 
reprezintă un exemplu de statornicie și devotament, un 
model pentru generațiile tinere din comunitatea noastră.

În numele administrației locale și al întregii comunități 
din Șag, le transmit felicitări și urări de sănătate, bucurii și 
ani frumoși împreună”, a spus primarul Flavius Alin Roșu.

Citește-mi 100 de povești

Plachetă aniversară, la împlinirea a 50 de ani de căsnicie

Grădinița din Șag a fost din nou gazdă pentru invitați 
speciali, care s-au alăturat proiectului „Citește-mi 100 de 
povești”, derulat în unitatea noastră de învățământ. De 
data aceasta, micuții au interacționat cu doi jurnaliști 
care s-au întors pe tărâmul magic al lecturii și au intrat 
în pielea personajelor din cărți. 

Preșcolarii l-au avut alături pe Darius Medelean, 
realizator de știri la Radio Timișoara. Cu vocea lui 
caldă și expresivă, Darius i-a purtat pe cei mici în lumea 
fascinantă a poveștilor, captându-le atenția și stârnindu-le  
curiozitatea pentru lectură.

De asemenea, copiii au avut parte de o experiență 
deosebită alături de invitata noastră specială, Iulia 
Dumitrașcu, reporter la Kanal D, care la rândul ei s-a 
lăsat purtată în lumea lecturii. 

Scopul programului „Citește-mi 100 de povești” 
este de a încuraja lectura în rândul copiilor preșcolari, 
atât în instituțiile de educație timpurie, cât și acasă, 
transformând cititul într-o activitate zilnică, plăcută și 
accesibilă tuturor familiilor.
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Depunerea deșeurilor vegetale pe domeniul public, interzisă!

Declararea locurilor de veci

Campania de colectare a resturilor vegetale din gospodării s-a încheiat, însă mulți dintre locuitorii comunei 
noastre continuă să scoată în fața caselor astfel de deșeuri. 

Administrația locală atrage atenția că abandonarea deșeurilor pe domeniul public este interzisă, iar cei care fac 
acest lucru sunt pasibili de amendă. Astfel, cei care continuă să scoată resturi vegetale la stradă vor fi sancționați 
de către Poliția Locală, conform legislației în vigoare. 

Cetățenii care vor să se debaraseze de resturile vegetale rezultate în urma toaletărilor de toamnă pot face o 
cerere către Primărie, care va ridica deșeurile contra cost.

Parohia Ortodoxă Română Șag adresează rugămintea tuturor 
locuitorilor Comunei Șag, precum și a celor ce dețin loc de veci în 
Cimitirul Parohiei Ortodoxe Române Șag, să își declare locurile de veci 
la administrația cimitirului, Petru Marcovici – 0769661744, în vederea 
completării registrului de evidență a mormintelor. Termen de declarare 
30.01.2026. 

Nedeclararea locului reprezintă renunțare și redistribuire la alte persoane 
doritoare. 

Vă mulțumim!

Clubul Sportiv Timișul Șag
Pentru o mai bună informare a locuitorilor care sunt interesați de activitățile CS Timișul Șag, vă prezentăm, mai 

jos, lista tuturor secțiilor sportive și datele de contact ale antrenorilor și instructorilor. 
Pentru înscrieri sau orice alte informații legate de fiecare disciplină, vă rugăm să sunați la numerele de telefon 

aferente. 

Secția/grupa Antrenorul/instructorul Nr. Telefon 

Fotbal - grupa 2012-2013 Blidariu Cosmin 0720623556

Fotbal - grupa 2014-2015 Făgărășanu Andrei 0761328222

Fotbal - grupa 2016 Damian Florin 0741513274

Fotbal - grupa 2017 Făgărășanu Andrei 0761328222

Fotbal - grupa 2018 Damian Florin 0741513274

Fotbal - grupa 2019-2020 Drăghici Octavian 0724187654

Handbal Negrea Lăcrimioara 0727246205

Baschet Pașca Sergiu 0733361342

Haltere Suiugan Darius 0764655750

Go Dobridoreanu Daniel 0773757296

Șah Stângă Adrian 0761326445

Kaiac-canoe Diaconu Florin 0761498875

Dansuri populare Rif Mena 0740589829

Fotbal - Campionatul Municipal - pentru 
tinerii care au terminat junioratul

Ianoșev Adrian 0744585293
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Rezultate remarcabile pentru halterofilii antrenați 

de Darius Suiugan

Timișul Șag, rezultate bune în ultimele etape

Clubul sportiv Timișul Șag a obținut rezultate excelente la Campionatul 
Național de Haltere – Juniori III (9-12 ani), Speranțe Olimpice, confirmând 
încă o dată munca serioasă și talentul sportivilor noștri. 

La competiția organizată la București, sportivul David Grecu, la 
categoria 32 de kilograme, a obținut două medalii de argint, total și 
aruncat și una de aur la smuls. Raul Moț, la 44 de kilograme, a luat și el 
două medalii de argint și una de bronz. Campioană națională absolută 
a devenit Ella Despinoiu, la +52 de kilograme, obținând toate cele trei 
medalii de aur disponibile, la smuls, aruncat și total.

Competiția s-a desfășurat la București, iar Timișul Șag și-a făcut astfel 
un nume și în capitală.

Felicitări sportivilor noștri pentru determinare și performanță, 
precum și antrenorului care îi ghidează pas cu pas spre succes! 

3 puncte pentru Șag, în 
meciul contra Ghiroda

Echipa de fotbal Timișul Șag 
a obținut 3 puncte după partida 
jucată împotriva fotbaliștilor de la 
Ghiroda.

Jucătorii noștri au făcut o 
primă repriză foarte bună, în care 
au reușit să marcheze de două ori, 
prin Ivanovoci și Bratu. A urmat 
apoi eliminarea lui Ivanovici, care 
a acumulat două cartonașe acordate 
în aceeași fază.

În repriza secundă, gazdele au 
reușit să egaleze la 2, iar pe final 
de meci, golul înscris de Ureche a 
asigurat o victorie muncită și total 
meritată pentru echipa noastră.

Victorie la limită pentru Poli 
Timișoara în derby-ul cu 

Timișul Șag

Victorie dramatică a Politehnicii
Timișoara în fața echipei din Șag. 

Prima parte a fost una 
echilibrată, dar cu alb-violeții la 
conducere. Mai întâi o centrare a 
lui Haiduc s-a scurs prin fața porții 
Șagului, fără care vreun polist să o 
trimită în plasă. Câteva minute mai 
târziu, același Haiduc a trimis 
periculos, dar portarul Ungureanu a 
reținut în doi timpi.
  Cea mai importantă ocazie a 
Șagului în prima parte a  venit după 
o jumătate de oră. Boariu a primit
o minge în fața careului mare, dar
a intervenit colegul său Chistrugă
și a trimis mingea în brațele lui
Enășescu.

Poli a înscris în minutul 33, 
însă reușita a fost anulată din cauza 
offfside-ului în care se afla autorul 
golului.

Astfel, la pauză tabela arăta 0-0.
În partea a doua, în minutul 

63, Benzar a trimis cu capul din 
careul mare, dar mingea a căzut 
pe transversală. În minutul 72, 

Godberg Cooper, la numai câteva 
minute de când a fost trimis în 
teren de Dan Alexa, a deschis scorul 
pentru Poli.

Finalul a fost unul tensionat. 
Mai întâi Poli a rămas în 10 jucători, 
după accidentarea lui David Popa. 
Șagul a profitat de omul în plus 
și a urcat liniile. În minutul 87, 
Făgărășanu a expediat un șut de la 
aproape 25 de metri, iar mingea s-a 
oprit în plasa laterală a porții lui 
Enășescu. Astfel, în prelungiri s-a 
intrat cu scorul de 1-1.

În al patrulea minut de 
prelungire, timișorenii au obținut 
o lovitură de la 11 metri. Marincu
a executat, portarul Ungureanu
a respins, dar balonul a ajuns la
Copper, care l-a trimis în poartă
pentru victoria lui Poli, 1-2.
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Din luna septembrie 2023, Centrul social-medical-comunitar construit în comuna noastră, 

din fonduri europene, și-a început activitatea. Astfel, în baza unui program prestabilit, aici funcționează 
mai multe cabinete, în care medici din mai multe specializări sunt pregătiți să trateze pacienții.

Vă prezentăm, mai jos, programul de funcționare al centrului.

Notă: programul, dar și tarifele pentru servicii, pot suferi modificări. 
Pe măsură ce vor apărea, vă vor fi aduse la cunoștință.

Contract CJASTM: 

➤ ORTOPEDIE
✔ Dr. ABU AWWAD ADNAN

Joi, începând cu ora 11:00
Marți, începând cu ora 13:00

✔ Dr. RAUL POPESCU
Luni, începând cu ora 14:00

✔ Dr. IONUȚ DUDAU
Luni-vineri: 14:30

➤ ENDOCRINOLOGIE
✔ Dr. SALMA LEKMITI

Joi, începând cu ora 11:00
ECO se platește 150 de lei chiar dacă vin cu bilet de trimitere

➤ GASTROENTEROLOGIE
✔ Dr. MANCIU CORINA

Miercuri, începând cu ora 09:00 (odată la 2 săptămâni)

➤ ORL
✔ Dr . SÎRBU MIHAELA

Marți, începând cu ora 11:00

➤ PSIHIATRIE
✔ Dr. SHIHAB AL-JENBY

Marți, începând cu ora 09:00

➤ DIABET ZAHARAT
✔ Dr. ILIESCU MARIA

Nu are program stabil
(pentru informații să ne contacteze)

➤ OBSTETRICA SI GINECOLOGIE
✔ Dr . RITA EL GHAZI

Vineri, începând cu ora 10:00

➤ CARDIOLOGIE
✔ Dr. ADELA BRUMAR

- Consult cardiologic
- EKG
- ecocardiografie Doppler 2D color
- pulsoximetrie

➤ UROLOGIE
✔ Dr. DAHMASH ISMAIL

Luni, începând cu ora 09:00
Miercuri, începând cu ora 14:00
ECO costă 180 lei chiar dacă vin cu bilet de trimitere

Cei neasigurați vor plătii 200 de lei costul unei consultații
la orice specialitate + serviciile de care mai au nevoie.

Specialitati contra cost:
➤ OFTALMOLOGIE
Marți sau joi începând cu ora 15:00

RADIOLOGIE IMAGISTICA în contract cu CJASTM 
Cei neasigurați vor plăti 70 de lei costul unui film 

Toți medicii vin doar pe bază de programări
Nu acceptăm pacienți fără recomandare medicală 

PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223
Viceprimar 0744394132
Consilier al primarului 0740364503
Poliția locală 0742268231
Stare civilă 0767407117
Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368
Asistență socială 0256/395368
Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 
pentru 
situații de urgență

0751054914




